11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 15.10.2009 11:15:38

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 15.10.2009 22:26:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111616/answer/111695




1. Takoe Or1BaeT mocie TYP mpocTtaThl. 2. MoXHO monpo6oBaTh MOBIUSITh Ha 3TOM MPOIIECC.
OOcymuTe TaKylo BO3MOXKHOCTh C BallluMm yieqgaiiM ypoIoroM.



